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Domeniu vizat: 4. Susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești (SAS) din cadrul 

universităților 

Bugetul aprobat : 237000 LEI 

 

 

În anul 2022, Universitatea POLITEHNICA din București, prin Centrul de Antreprenoriat UPBizz, 

a desfășurat proiectul CNFIS-FDI-2022-0113 Fii antreprenor 6.0! 

Domeniul principal vizat fiind Susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești 

(SAS) din cadrul universităților, cu un buget total aprobat de 237000 lei. 

Proiectul s-a desfășurat în perioada iunie – decembrie 2022, cu un parcurs de  7 activități: 

Activitatea 1 Derularea campaniei de promovare a proiectului și Societăți Antreprenoriale 

Studențești: 

 

Campanie de promovare desfășurată online, în cadrul căreia au fost informați 1000 de studenți din 

cadrul UPB, cu privire la beneficiile antreprenoriatului. În urma acesteia am reușit sa ne îmbogățim 

baza de date a studenților informați, să avem un grup de 10 reprezentanți SAS, 10 ambasadori 
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UPBizz – studenți, cu ajutorul cărora am creat 6 videoclipuri de promovare, indicatorii asumați 

prin cererea de finanțare, pentru această activitate fiind atinși. 

Activiteatea 2 Organizarea cursului de perfecționare a competențelor antreprenoriale ale 

studenților și absolvenților: 

 

În cadrul acestei activități a fost desfășurat un curs de competențe antreprenoriale pentru un număr 

de 50 de studenți înscriși în program, repartizați în două grupe de curs, la finalul căruia studenții 

au primit o diploma acreditată de Autoritatea Națională pentru Calificari. Indicatorul asumat prin 

cererea de finanțare fiind atins. 

Activitatea 3 Dezvoltarea competențelor transversale și tehnice ale studenților prin implementarea 

programului de mentorat:  
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În cadrul activității 3, studenții au beneficiat de un program de mentorat derulat cu ajutorul celor 

5 mentori (profesori din cadrul UPB) cooptați în program. Studenții au fost împărțiți în grupe de 

câte 5, iar sesiunile de mentorat au fost desfășurate atât fizic cât și online, la finalul cărora au fost 

completate 50 de fișe de feedback. În cadrul acestei activități au mai fost organizate 3 workshopuri 

cu teme antreprenoriale și au fost realizate 10 videoclipuri educaționale, indicatorul asumat prin 

cererea de finanțare fiind atins. 

Activitatea 4 Perfecționarea personalului din cadrul Societății de Antreprenoriat Studențesc: 

În luna octombrie 2022, o persoană din cadrul proiectului a urmat un program de perfecționare cu 

durata de 180 ore, pentru ocupația de Formator, indicatorul asumat prin cererea de finanțare fiind 

atins și pentru această activitate. 

Activitatea 5 Organizarea unei competiții de idei de afaceri la nivel național: 

A fost organizată o competiție de idei de afaceri la nivel național, desfășurată în perioada noiembrie 

– decembrie 2022, în cadrul căreia cele mai bune idei de afaceri au fost premiate. Menționăm că 

au fost acordate 3 premii și 7 mențiuni, indicatorul asumat prin cererea de finanțare fiind atins și 

pentru această activitate. 
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Activitatea 6 Organizarea unui spațiu educațional destinat comunității antreprenoriale studențești 

din cadrul POLITEHNICA București: 
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În cadrul acestei activități în incinta Bibliotecii Centrale a Universității POLITEHNICA din 

București, a fost amenajat și dotat cu toate echipamentele necesare funcționării, un spațiu special 

destinat pentru întâlniri, indicatorul asumat fiind îndeplinit. 

 

Activitatea 7 Managementul proiectului 

A fost elaborat atât un raport de activitate interimar cât și un raport final de activitate, indicatorul 

asumat prin cererea de finanțare fiind atins și pentru această activitate. 

 

Menționăm că toți indicatorii tehnici propuși prin Fișa de execuție a proiectului au fost îndepliniți, 

principalul scop de a crește gradul de promovare a domeniului antreprenorial atât în rândul 

studenților Universității POLITEHNICA din București, cât și în cadrul comunității de studenți 

antreprenori la nivel național fiind atins. În viitorul apropiat intenționăm să desfășurăm activități 

care să conducă la creșterea gradului de conștientizare a beneficiilor antreprenoriatului, atragerea 

unor specialiști de înaltă valoare din mediul privat în activitatea de mentorat și îndrumare, dar și 

dezvoltarea unei comunități antreprenoriale sustenabilă și cu rezultate remarcabile la nivel 

național. 


